



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO N. 130, DE 30 DE AGOSTO DE 2016

Faço pública a retificação do Edital de Concurso Público N. 130/2016, publicado no DOU de 31/08/2016, na Seção 3, páginas 609 a 616, válida apenas para as áreas de Química/Química Orgânica e Química Analítica/Separação conforme solicitação constante no Memorando N. 114/2016, do Departamento de Química:

No subitem **5.2** do Edital de Concurso Público N. 130/2016,

Onde se lê: “O período provável para início da realização das provas será de **31/10/2016 a 09/01/2017.**”

Leia-se: “O período provável para início da realização das provas será de **31/10/2016 a 09/02/2017.**”

GABINETE DO REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, aos onze dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezesseis.

Paulo Afonso Burmann
Reitor